



В Пензенской области сотрудники следственного управления поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с наступающим праздником

В канун празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники аппарата Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области поздравили с наступающим праздником и вручили продуктовые наборы и подарки ветеранам Великой Отечественной войны Петрухину Николаю Дмитриевичу и Глухарёву Ивану Георгиевичу. Николай Дмитриевич и Иван Георгиевич не только прошли горнило суровых военных будней, но и в послевоенное время безупречно трудились на страже закона и правопорядка. На их счету немало доблестных побед в борьбе с преступностью. Петрухин Николай Дмитриевич в марте 1944 года в 18-летнем возрасте был призван в ряды Советской армии и направлен на первый Белорусский фронт в 16-ю Воздушную армию. Награжден медалями «За боевые заслуги», «За взятие Берлина», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне». В послевоенные годы работал в правоохранительных органах. Является Заслуженным юристом РСФСР. Глухарев Иван Георгиевич – осенью 1940 года по окончании полковой школы назначен командиром орудия. В этой должности прослужил почти всю войну. 19 лет своей жизни посвятил службе в правоохранительных органах, имеет награды - медали «За боевые заслуги», ордена Красной Звезды и Отечественной войны II степени. От третьего ордена отказался. Несмотря на свой преклонный возраст, ветераны бодры и молоды душой, продолжают передавать молодым сотрудникам свой богатый жизненный и профессиональный опыт.

Изображения



08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602372>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
